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regering gegeven antwoorden 

3899 

Vragen van het lid Van Haga (Groep van Haga) aan de Minister van Defensie 
over materiële waardering voor veteranen (ingezonden 28 juni 2021). 

Antwoord van Minister Bijleveld-Schouten (Defensie) (ontvangen 
2 september 2021). 

Vraag 1
In hoeverre bent u bereid om te onderzoeken hoe veteranen materiële 
waardering kunnen krijgen, bijvoorbeeld via een Veteranenkortingspas, voor 
entree op onder andere gemeentelijke voorzieningen, zoals zwembaden en 
bibliotheken? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Antwoord 1
Erkenning en waardering voor onze veteranen is belangrijk en wordt op 
verschillende manieren vormgegeven. Enerzijds door de naleving en 
uitvoering van de Veteranenwet door het Ministerie van Defensie en het 
Nederlands Veteraneninstituut (NLVi), anderzijds door initiatieven vanuit 
lagere overheden en vanuit de maatschappij. Zoals u wellicht weet, komt elke 
veteraan in aanmerking voor de veteranenpas. Deze wordt uitgegeven door 
het NLVI. De pas is een teken van erkenning en biedt ook een aantal diensten 
en kortingen. 
Een goed voorbeeld van een organisatie die meer draagvlak in de samenle-
ving wil creëren voor veteranen, is de Stichting Onbekende Helden. Dit is een 
organisatie ontstaan vanuit het bedrijfsleven. De stichting biedt veteranen 
desgewenst praktische ondersteuning vanuit het bedrijfsleven bij het zoeken 
naar betaald werk, werkervarings- en stageplaatsen en heeft ook een 
uitgebreid kortingsprogramma opgezet gekoppeld aan de (houders van de) 
veteranenpas. Ruim 550 bedrijven bieden momenteel voordeel, acties of 
korting aan voor veteranen in het bezit van de veteranenpas. Dat is iets om 
trots op te zijn. 
Daarnaast voer ik overleg met de Vereniging van Nederlandse Gemeentes 
(VNG). Bij het eerstvolgende overleg zal ik de mogelijkheden verkennen om 
de materiële waardering voor veteranen te vergroten vanuit de lokale 
overheid.
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